
FICHA TÉCNICA

Excéntrica de paletas autoajustables

Válvula by-pass de recirculación

Protector térmico

GASÓLEO GASOLINA

BAG-800 · SBAG-800
Bomba auto-aspirante anti-deflagrante con o sin medidor de litros

150 230 230/400
l/min VCA VCA

TECHNICAL DATA SHEET

Eccentric with self-adjusting blades

With recirculation bypass

Thermal protector

DIESEL PETROL

BAG-800 · SBAG-800
Self-suction explosionproof pump with or without litre meter

150 230 230/400
l/min VAC VAC

FICHE TECHNIQUE

Excentrique à palettes auto-ajustables

Valve by-pass de recirculation

Protection thermique

GASOIL ESSENCE

BAG-800 
Pompes auto-aspirantes anti-déflagrantes  
avec ou sans compteur de litres

150 230 230/400
l/min VCA VCA
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BAG-800 · SBAG-800
Bomba auto-aspirante anti-deflagrante  
con o sin medidor de litros

GASÓLEO

GASOLINA

Características
 › Bomba autoaspirante-autocebante, anti-deflagrante
 › Excéntrica de paletas autoajustables
 › Adecuada para el transvase de gasóleo, gasolina y 

queroseno

Componentes
 › Válvula by-pass de recirculación
 › Sistema de poleas
 › Protector térmico

BAG-800 230/400 VCA · TRIFÁSICO 27520-CF00000

BAG-800 230 VCA · MONOFÁSICO 27580-CF00000

Datos técnicos
Caudal con salida libre 100-150 l/min

Motor EExd 230 VCA: 1 kW 50 Hz 
Monofásico

230/400 VCA: 1 kW 50 Hz 
Trifásico

Consumo 230 VCA: 5,7-6,3 A

230/400 VCA: 3,3-5,8 A

Funcionamiento S1

Revoluciones motor 1410 rpm

Categoría ATEX ATEX II 2G EExd IIB T3

Protección IP-55

Presión 3 bar

Temperatura ambiente 0 ºC / +50 ºC

Conexión H1 ½" GAS (BSP)

BAG-800: 33,5 kg
SBAG-800: 35,8 kg
(aprox.)

BAG-800: 400x330x220 mm
SBAG-800: 420x330x220 mm
LxWxH (aprox.)

150 230 230/400
l/min VCA VCA

Curvas de caudal

Bomba con medidor electrónico

SBAG-800E 230/400 VCA + MGE-250 275300000

SBAG-800E 230 VCA + MGE-250 27600-CF00000

 › Medidor de engranajes ovalados en aluminio
 › Display alimentado por pila botón
 › Calibración electrónica

*Pistola y manguera no incluidas.
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TECHNICAL DATA SHEET

BAG-800 · SBAG-800
Self-suction explosionproof pump  
with or without meter

DIESEL

PETROL

Features
 › Self-suction, explosionproof pump
 › Eccentric of self-adjusting blades
 › Suitable for the diesel, petrol and kerosene transfer

Components
 › Recirculation bypass valve
 › Pulley system
 › Thermal protector

BAG-800 230/400 VAC ·  
TRIPHASE 27520-CF00000

BAG-800 230 VAC · SINGLE-PHASE 27580-CF00000

Technical data
Free flow 100-150 l/min

EExd motor 230 VAC: 1 kW 50 Hz  
Single-phase

230/400 VAC: 1 kW 50 Hz 
Triphase

Consumption 230 VAC: 5.7-6.3 A

230/400 VAC: 3.3-5.8 A

Operation S1 continuous

Motor speed 1,410 rpm

ATEX category II 2G EExd IIB T3

Protection IP-55

Pressure 3 bar

Ambient temperature 0 ºC / +50 ºC

Connection F1 ½" GAS (BSP)

BAG-800: 33.5 kg
SBAG-800: 35.8 kg
(approx.)

BAG-800: 400x330x220 mm
SBAG-800: 420x330x220 mm
LxWxH (approx.)

150 230 230/400
l/min VAC VAC

Pump with electronic meter

SBAG-800E 230/400 VAC + MGE-250 275300000

SBAG-800E 230 VAC + MGE-250 27600-CF00000

 › Aluminium oval gear meter
 › Battery-powered display
 › Electronic calibration

*Nozzle and hose not included.

Flow curves
Pressure · NPSH (bar)

Flow (l/min)
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FICHE TECHNIQUE

BAG-800 · SBAG-800
Pompes auto-aspirantes anti-déflagrantes 
avec ou sans compteur de litres

GASOIL

ESSENCE

Caractéristiques
 › Pompe auto-aspirante - auto-amorçante, anti-déflagrante
 › Excentrique à palettes auto-ajustables
 › Convient pour le transfert de gasoil, essence et kèrosène

Composants
 › Valve by-pass de recirculation
 › Système de poulies
 › Protection thermique

BAG-800 230/400 VCA · TRIPHASÉ 27520-CF00000

BAG-800 230 VCA · MONOPHASÉ 27580-CF00000

Données techniques
Débit avec sortie libre 100-150 l/min

Moteur EExd 230 VCA : 1 kW 50 Hz  
Monophasé

230/400 VCA : 1 kW 50 Hz 
Triphasé

Consommation 230 VCA : 5,7-6,3 A

230/400 VCA : 3,3-5,8 A

Fonctionnement S1

Vitesse de rotation 1410 tours/min

Catégorie ATEX II 2G EExd IIB T3

Etanchéité norme IP-55

Pression 3 bar

Température ambiante 0 ºC / +50 ºC

Connexion F1 ½" GAS (BSP)

BAG-800 : 33,5 kg
SBAG-800 : 35,8 kg
(approx.)

BAG-800 : 400x330x220 mm
SBAG-800 : 420x330x220 mm
LxWxH (approx.)

150 230 230/400
l/min VCA VCA

Pompe avec compteur électronique

SBAG-800E 230/400 VAC + MGE-250 275300000

SBAG-800E 230 VAC + MGE-250 27600-CF00000

 › Compteur aux engrenages ovales en aluminium
 › Écran alimenté par batterie
 › Calibration électronique

*Pistolet et flexible non inclus.

Courbes de débit
Pression · NPSH (bar)

Débit (l/min)
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